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20. A g B g C g D 

A g  B g → C g  D 

A g B g

    
A g
B g

 

×
C

A

















20. 답 ②

B와 C의 반응 계수는 로 같으므로 가 다 에서 ( )~( ) B와 C의 양의 합은 
 mol로 같다. A  g에 해당하는 양을  mol이라고 가정하면 전체 
기체의 양은 나 에서 ( )    mol 다 에서 , ( )    mol이다. 

따라서          이고,  

이다. 

가 에서 ( ) A의 양은 


 mol이므로 A와 B의 질량은 각각  g이다. 

가 에서 ( ) B의 양은  mol이므로 분자량 비는 A  B   이다. 

나 에서 반응한 ( ) A의 양은 

 mol이므로 생성된 C의 양은 




 mol이다 따라서 .  

 이고, A의 분자량은 이다.

다 에서 생성된 ( ) C와 D의 질량의 합은    이다 다 에서 . ( )

D 


mol의 질량이  g이므로 C 

mol의 질량은  g이다.

따라서 C의 분자량은 


이고, 
C의 분자량
A의 분자량




이다.

×
C의 분자량
A의 분자량



 이다.


